



推廣活動

七個單位三十餘人
均應邀出席。
研討會討論項
目如下：

(一) 如何簡化貸
款條件及手續。

(二) 如何加強徵
信工作。

(三) 如何催收逾期放款。

(四) 如何加強及擴大辦理農
業建設貸款及其
他專案貸款工作情形的檢討。

(五) 加速農村建設貸款及其
他專案貸款工作情形的檢討。

各參加農會，均派信用部
主任及農貸主辦人員參加。

(六) 請

彰化縣田中鎮頂潭里社區
發展迅速，建設居縣內各鄉鎮
之冠。七月十日經彰化縣社區
發展建設考核小組視察後，已
經核定代表彰化縣參加省級比
賽。

頂潭社區在今年五月初施
工，七月十日提早完成。社區
內共轄十二鄰，區內里民團結
互助，因此社區建設得為彰縣
之冠。（晨）

台東花蓮 飼料研討

花蓮縣農會墮於目前各
類飼料價格暴漲，影響畜產事
業發展，特於七月二十七日邀
請有關單位，舉行座談會。

會中就飼料作物生產利用
，及飼養技術改善方法等問題
，詳加研討。（惠）

為增進農會農貸知識，
檢討農貸業務得失，農復會及
省農林廳於八月十日在台東縣
農會召開六十二年度農貸研討
會，台東及花蓮兩縣農會等十

的現象。
樹林鎮的農民，雖然大部
分耕作面積不大，但勞力却很
感缺乏。因此樹林鎮農會和北
區農業改良場在今年二期作開
始，即組織代耕、代播、育苗
等服務。

由於申請的農民非常多，
農會推廣股人員都很忙碌，股
長還親自下田指導，每一個人
都很負責，令人為之感動。（
王淑女）

教學方面，指導學童寫字
、唱歌、畫圖、摺色紙、種豆
等，其他還傳授生活常識。（
鄭美櫻）

台北市內湖區農會為配合
第三屆國民儲蓄運動，自七月
二十日起至十月十九日止舉辦

儲蓄抽獎，鼓勵民衆踴躍到該
會信用部存款。

台中縣東勢鎮農會為配合
第三屆國民儲蓄運動，自七月
二十日起至十月十九日止舉辦

儲蓄抽獎，鼓勵民衆踴躍到該
會信用部存款。

省糧食局今天公布六十一
年第二期稻、雜作肥料分配工

期存款新開戶或到期續存者，
上贈二張，三萬元以上贈三張
五千元以上贈一張，一萬元以
上者一律贈五張。

獎金：特獎一個，獨得十
萬元；頭獎一個，獨得儲蓄存

上贈二張，三萬元以上贈三張
五千元以上贈一張，一萬元以
上者一律贈五張。

單一萬元；二獎二個，各得三
千元；三獎三個，各得二千元
；四獎四個，各得一千元；五
獎十個，各得郵政禮券一百元
；六獎一百個，各得禮券五十
元；七獎二千個，各得農會特
製撲滿一個。（曉）

東勢農會 儲蓄抽獎

肥料分配工作 績優農會公布

肥料分配工作 績優農會公布